

纪念纳粹侵略波兰 80 周年：一名波兰毛主义者的自述

作者：克里斯托弗·基斯特勒

译者：红色文献翻译

原标题：关于波兰的几句话...

1772 年，波兰开始经历我们所说的“rozbiory”（波兰语，意为“分区”）-即被其三个邻国-俄罗斯、普鲁士和奥地利-瓜分领土。1795 年，波兰从世界地图上完全消失了。这是一个被称为“一百二十三年奴隶制”的时期，波兰人民实际上沦为服务于侵占其领土的外国势力的囚犯。

直到 1918 年，在第一次世界大战后，它才获得表面上的独立。毕苏斯基是这个第二共和国的领袖，虽然他把自己打扮为一个社会主义者，但在他的实践中将证明他是一个为法国这样的外国势力服务的资本主义者。第二次世界大战开始时，波兰遭到侵略。在 1939 年到 1944 年之间，波兰处于纳粹的占领之下。1944 年，共产党人与红军携手解放波兰，波兰共和国成立了（1952 年成为波兰人民共和国）。

作为波兰共和国的领袖，波莱斯瓦夫·贝鲁特是真正的人民英雄。他在几年内使波兰重建了自己，并为社会主义铺平了道路。不幸的是，他强烈的马克思列宁主义信念使他对赫鲁晓夫在东欧的计划构成了威胁。在被毛泽东、恩维尔·霍查和贝鲁特强烈反对的赫鲁晓夫的“秘密报告”后不久，赫鲁晓夫杀害了贝鲁特（下毒）。取而代之的是俄罗斯社会帝国主义的傀儡哥穆尔卡，他在波兰建立了资本主义。1989 年，发生了所谓的“波兰解放”，实际上是对波兰的“社会主义”表象的最后一击。外国产品的快速涌入和资本主义的更加贪婪的发展破坏了我们的民族工业，使波兰成为一个依赖进口、以出口为导向的国家。在 27 年后的今天，依然如此。

事实上，在过去的 224 年中，波兰只有 12 年的时间，它的领导人才真正为波兰人民的利益而工作。今天，我们 33% 的人口生活在波兰以外（波兰总人口 5850 万人中的 2000 万人），这并不令人惊讶-这是我们悲惨历史的结果。

我认为，今天所有波兰人不仅必须说他们是爱国者（对他们的文化、语言、传统和历史有强烈的爱国感），而且还要说他们是民族独立主义者：他们努力将波兰从帝国主义和官僚资本主义中解放出来。

波兰万岁！

共产主义万岁！

马列毛主义万岁！